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Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária  

Aos 29 (vinte e nove) dia do mês de Setembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 

20:00 (vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do 

Paraná, realizou-se a Vigésima Sexta Sessão Ordinária do ano em curso, onde se fez 

presente o Senhor Presidente Antonio Rodrigues de Souza e todos os demais 

Vereadores. O Senhor Presidente, em nome de Deus declara aberto os trabalhos da 

presente sessão, solicitando ao Secretário a Leitura da Ata anterior, colocando-a em 

votação, sendo aprovada pelos Edis. Em seguida, dando continuidade aos trabalhos o 

senhor Presidente solicitou a leitura do Expediente do Dia: Ofício nº 251/2014-VG: 

Prefeitura Municipal de Guapirama: “O Prefeito Municipal Pedro de Oliveira recebeu 

notícia através de alguns membros desta Casa, de que está havendo dúvidas e 

divergências nas informações repassadas por ele na data de 08/09/2014 em que esteve 

neste plenário expondo sobre os andamentos de obras e aquisições que o município tem 

realizado, bem como outras informações em face da administração. Diante dos fatos, 

requer que seja autorizado sua presença na próxima sessão ordinária, para esclarecer os 

pontos controvertidos e que ainda estão gerando dúvidas entre os Nobres Edis”. Ofício 

nº 258/2014-VG: Prefeitura Municipal de Guapirama: Encaminhando a esta Egrégia 

Casa de Leis os Projetos de Lei nº 042 e 043/2014. Ofício nº 260/2014-VG: Prefeitura 

Municipal de Guapirama: “O Município de Guapirama está legalmente incluso no 

Grupo G5, Consórcio Público Intermunicipal da Bacia do Paranapanema, através das 

autorizações mediante as leis municipais nº 139 de 17 de junho de 2008 e lei nº 165 de 

07 de abril de 2009. Considerando que o chefe do Poder Executivo Pedro de Oliveira, já 

demonstrou nesta Casa de Leis seu descontentamento quanto aos benefícios 

conquistados para o município de Guapirama, considerando ainda que as despesas 

obtidas com o referido grupo G5, torna-se inviável a continuação da participação do 

município. Vimos requerer a RATIFICAÇÃO desta Casa, quanto ao pedido de 

desvinculação deste município, diante do Consórcio G5, que deverá ser formalizado nos 

próximos dias”. Ofício nº 034/2014: Departamento Municipal de Educação e Cultura de 

Guapirama, solicitando dos Edis um presente para homenagear os Profissionais da 

Educação da rede municipal de ensino de Guapirama, em virtude do Dia dos 

Professores. Ofício Circular Externo nº 20/2014: Ministério do Desenvolvimento Social 

e Combate à Fome: Comunica a transferência de recursos ao Fundo Municipal de 

Assistência Social destinados ao custeio das ações e serviços socioassistencias de 

caráter continuado, no valor de R$ 7.637,03 (Sete mil, seiscentos e trinta e sete reais e 

três centavos)”.  Convite: Prefeitura Municipal de Guapirama e Fundo Municipal de 

Saúde convida para participar da Audiência Pública referente ao período do 2º 

Quadrimestre do exercício de 2014, que será realizada no dia 30 de setembro, às 16:00 

horas na sala de reuniões da Câmara de Vereadores. Projeto de lei nº 042/2014 de 

autoria do Executivo Municipal: “Altera a meta de programa constante no PPA e na 

LDO para o exercício de 2014”. Projeto de Lei nº 043/2014 de autoria do Executivo 

Municipal: “Autoriza o Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional Especial na 

importância de R$ 39.770,00 (Trinta e Nove Mil Setecentos e Setenta Mil Reais)”. 
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Indicação nº 014/2014 do Vereador Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza: “Indica a 

construção de um Posto de Atendimento à Saúde na Vila Rural Nossa Senhora de 

Fátima”. Dando continuidade aos trabalhos da Sessão, o senhor Presidente encaminhou 

os Projetos de Lei nº 042 e 043/2014, de autoria do Poder Executivo, ao Órgão Jurídico 

desta Câmara, que após instruídos com Parecer Orientador deverão ser despachados às 

Comissões Permanentes competentes.  Em seguida, encaminhou o Projeto de Lei nº 

042/2014 à Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamentos para 

análise e emissão de parecer. Após, encaminhou o Projeto de Lei nº 043/2014 à 

Comissão de Justiça e Redação; Comissão de Finanças e Orçamentos e Comissão de 

Viação e Obras Públicas para análise e emissão de parecer. Dando início a Ordem do 

Dia, o senhor Presidente coloca em Segunda e Última Votação o Projeto de Lei nº 

040/2014 de autoria do Executivo Municipal: “Altera a meta de programa constante no 

PPA e na LDO para o exercício de 2014”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. 

Em seguida, colocou em Segunda e Última Votação o Projeto de Lei nº 041/2014: 

“Autoriza o Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional Especial na importância 

de R$ 85.000,00 (Oitenta e Cinco Mil Reais)”, sendo aprovado por unanimidade pelos 

Edis. Por fim, colocou em Votação Única a Indicação nº 013/2014 de iniciativa do 

Vereador Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza: “Indica que seja solicitado ao setor 

competente a compra de 02 (duas) macas retráteis para equipar as ambulâncias de nosso 

município”, sendo aprovado por unanimidade pelos Nobres Edis.  Com o término da 

Ordem do Dia, o senhor Presidente deixa a Palavra Livre, fazendo uso o Vereador Denis 

Frank Rodrigues, dizendo: “Boa noite. Convoco os membros da Comissão de Finanças 

e Orçamentos para analisar e emitir Parecer aos Projetos de Lei nº 042 e 043/2014, de 

iniciativa do Poder Executivo, nesta sexta-feira, às 19:00 horas”. Em seguida, fez uso da 

Palavra o Vereador Daniel de Souza Borges: “Boa noite caros colegas, visitantes e 

funcionários. Convoco os membros da Comissão de Justiça e Redação para analisar e 

emitir Parecer aos Projetos de Lei nº 042 e 043/2014, de iniciativa do Poder Executivo, 

nesta sexta-feira, às 18:00 horas”. Após, fez uso da Palavra o Vereador Jusandro Bubna: 

“Boa noite a todos. Convoco a Comissão de Viação e Obras Públicas para analisar e 

emitir Parecer ao Projeto de Lei nº 043/2014, de iniciativa do Poder Executivo, nesta 

sexta-feira, às 20:00 horas. Queria fazer um comentário. Participei de um curso de 

reciclagem de motorista neste final de semana. Sempre é bom participar de cursos, até 

mesmo o curso que fiz em Curitiba, de oratória, junto com o senhor Presidente e o 

Vereador Tomaz. Isso curso que fiz em Joaquim Távora foi muito importante, porque a 

gente sempre acaba aprendendo. Eu até votei a favor da Indicação do Nobre Colega 

Vanderlei, mas no curso que fiz, em caso de acidente, você tem que ligar pro hospital e 

informar o número de vítimas, porque ambulância só tem uma maca e de repente, pode 

precisar de mais de uma ambulância. Também gostaria de agradecer a presença do 

Prefeito, por vir explicar aquilo que aconteceu semana passada e parabeniza-lo, porque 

essa obra do hospital, lembro que no começo do seu mandato teve uma discussão lá na 

rua do hospital e estavam cobrando que não teve nenhuma atitude na enchente que teve. 

Isso aí já é um pedido antigo dos moradores daquela rua e gestores anteriores não 
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fizeram e por isso eu gostaria de parabeniza-lo, pois em um ano e meio de mandato, 

essa obra vai ser realizada. Gostaria de agradecer a presença de todos, muito obrigado”. 

Em seguida, não havendo manifesto dos Edis, o senhor Presidente faz uso da Palavra: 

“Eu gostaria de repassar o convite da Audiência Pública da Saúde, que será realizada no 

dia 30 de setembro, às 16:00 horas, na sala de reunião da Câmara Municipal de 

Guapirama. Então os visitantes estão convidados também a participar dessa Audiência 

que é muito importante para o andamento de nosso município. Nada mais havendo a 

tratar, agradeço a presença de todos os visitantes e convoco os Vereadores para a 27ª 

Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 06 de outubro em hora e local regimental, e em 

nome de Deus declaro encerrados os trabalhos da presente sessão”. Esta ata foi lavrada 

por mim, Anderson Toniette, Assistente Legislativo, por determinação do Primeiro 

Secretário, Elizeu Fiorante Alvarez, a qual após ser lida e achada conforme, vai por 

mim assinada e por quem de direito.  
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